

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

中共周口市委机关报
国内统一刊号 CN41—0049 总第 6415 期
2012 年 10 月 29 日 星期一 壬辰年九月十五

http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸 今日 8 版

天气预报 今天白天到夜里小雨转多云,东北风 2 级~3 级,最高温度 18℃ 左右,最低温度 12℃~13℃。
预计:明天晴天间多云。

周口市气象台 10 月 28 日 18 时发布

广告

西华:以“四制工作法”推动领导干部接访处访

本报讯(记者 张猛)今年以来,西华县坚持以推行领导干部接访处访为主要工作载体,通过实施“四制工作法”推动领导干部接访处访责任落实,解决了一大批疑难复杂信访案件和群众反映强烈的问题。

县党政领导要带头接访,如遇需要参加的会议可以请假、需

要在西华县人民来访接待中

心,记者看到,该县党政领导干部的姓名、职务、职责分工、电话号码及接访时间在公示牌上一目了然,以便群众了解领导干部接访日的具体情况,并根据诉求性质和个人意愿选择接访领导。

一位负责接访的工作人员告诉记者,凡在公示牌上公示的接访时间均不能随便变更,领导接

访必须风雨无阻。

处理信访问题最终目的是解决群众反映的合理诉求。西华县在这一方面着实下了一番工夫。该县把“四制工作法”融入领导接访处访工作,通过目标制、项目制、责任制、考评制,推动信访工作和领导接访处访责任落实,效果明显。

在西华县委书记、县长王田

(下转 A2 版)

鹿邑:城市环境综合整治成果惠及百姓

本报讯(记者 杜少华)“交通畅通了,城区显得有序了”……连日来,共享城市环境综合整治成果的当地百姓,对鹿邑城市环境综合整治和创建文明交通城市城区综合整治效果赞不绝口。

鹿邑城市环境综合整治工作自 8月初开始,经过 100多个单位近 2个月的共同努力,城市硬化、净化、亮化、绿化、美化工作效果明显,综合整治取得阶段性胜

利,治理成果惠及百姓。

善于倾听百姓呼声、致力于改善民生的鹿邑县委、县政府审时度势,根据地方实际,决定对老城区实施城市环境综合整治,全面向脏、乱、差现象开战。市委常委、鹿邑县委书记陈志伟亲自主持召开城市环境综合整治动员会,要求全县各级各部门迅速行动,务求实效,改善城市形象,提升城市品位。

为引导广大群众积极参与城

市综合治理工作,该县指挥部采取召开会议、发布公告、印发彩页、悬挂街标语、出动宣传车辆等多种

形式进行宣传,在全县营造了“我以城市文明为荣、我为城市创建尽责”的浓厚氛围。(下转 A2 版)



市人大常委会召开“五带头三联系一满意”主题实践活动总结表彰会议

本报讯(记者 王艳)10月 26 日下午,市人大常委会召开“五带头三联系一满意”主题实践活动总结表彰会议。市人大常委会主任李洪民,市人大常委会副主任刘庆森、苗得雨、王建庄,时兴功、解冰山和秘书长王富生出席会议。

会议总结了全市人大代表“五带头三联系一满意”主题实践活动开展情况。今年 6 月,市人大常委会结合我市实际,决定在全市各级人大代表中开展“五带头三联系一满意”主题实践活动,作为“我为中原经济区献良策、办实事、作贡献”特色主题实践活动中周口的具体实践和有效载体。活动通过人大代表带头加强学习,带头发展与服务经济,带头维护社会稳定,带头依法履行职责,带头关注民生,通过联“强”(重点联系劳动模范、行业标兵、致富带头人等)联秀组织单位和人民满意的人大代表。

近年来,扶沟县坚定不移地实施项目带动战略,把项目建设作为加快转变经济发展方式、促进经



济发展的重要抓手,强化措施,大力推进,项目建设呈现了推进力度大、开工形势好、投资进度快的良好局面。

(记者 李寒 摄)

神州掠影



10月 28 日,在武汉市武昌区,一位环卫工人在雾中工作。当日,武汉出现能见度小于 500 米、局部小于 200 米的雾。(新华社发)



10月 27 日,内蒙古包头市九原区哈业胡同镇农民王海燕在挑选大棚里收获的番茄。2012 年前三季度,内蒙古自治区农牧民人均现金收入同比增长 15.3%,扣除价格因素,实际增长 12.2%。(新华社发)

军人本色

——记沈丘县复转军人、离休老干部杨雨霖

记者 韦伟 朱保彰 通讯员 迟驰 李绍棠 李华磊

早就听说沈丘县有一位“管闲事专业户”,社会各界对他称赞不已,说他是正义的使者、和谐的使者。

“爱说公道话,爱打抱不平,爱管闲事……”,是人们对他的评价。他就是沈丘县复转军人、离休老干部——杨雨霖。

杨雨霖很健谈,声音洪亮,瘦削的身材,一双和蔼可亲的眼睛特别有神。如果不是满头银发,谁也不会想到他已经 88 岁了。

杨雨霖的性格开朗,十分关注国际国内大事和县里的重大决策。钓鱼岛是中国的、十八大

要召开了、沈丘今年又招来许多超亿元企业……每天,他都会从报纸等新闻媒体了解时下发生的事情。

当谈起退伍军人李文祥时,杨雨霖则特别激动,动情地说:“我和他的经历差不多,也在华野。那时的战斗很激烈,真是九死一生。李文祥充分展现了一位共产党员的高尚品格……”

“每天都有人牺牲”

杨雨霖,1924 年 9 月出生在安徽合肥,是典型的贫下中农,其父亲四处奔波,他和母亲要饭为生。1944 年 1 月,经介绍,杨雨霖参加新四军,从此开始了为之奋斗一生的共产主义革命事业。

参加新四军后,杨雨霖历任华野第 7 师 19 旅特务营 2 连文书、56 团 3 连文书、1 营营部书记、4 连宣传员,1947 年 5 月任 5 连、8 连副指导员,1948 年 7 月

全市唯一
经省卫生厅批准的专业治疗传染病医院
周口市第五人民医院
肝病诊治专业 结核病治疗规范
电话:8505908 8505911
地址:周口市中州北路(乘 4 路公交车直达)

(下转 A3 版)

乘势而上 巩固成果 完善提升

岳文海在沈丘县和项城市调研殡葬改革工作时要求

本报讯(记者 李莉)10月 26 日下午,市长岳文海、副市长刘国连到沈丘县、项城市调研殡葬改革工作。

岳文海一行先后到沈丘县新安集镇和项城市南顿镇进行实地察看。据介绍,在当地干部的带领下,沈丘县新安集镇目前已平坟 1900 多个,完成总数的 96%。项城市南顿镇截至 10 月 25 日,全镇平坟工作已全部结束,复耕率达 85% 以上,平坟复耕逐渐变成群众的自觉行动。

在随后召开的座谈会上,岳文海指出,做好殡葬改革、平坟复耕工作,首要的还是主要领导同志要有信心、有决心,只要有一颗想干事的心,总会找出干事的办法;只要心中装有老百姓,总会把最难的事情干好。具体工作中一定要讲究方式方法,认真细致再细致。要继续坚持“宣传到位、工作到位、领导到位、政策到位”的工作方法,把大家的积极性调动起来,尤其是基层干部要带好头,通过落实惠民政策,让群众真正感受到负担减轻,真正把这项工作做好、好事办好。

岳文海强调,要在巩固已经取得成果的基础上进一步扩大完善提升,防止反弹。要把基础工作做扎实,舍得投入。殡仪馆、公墓等基础设施要按标准化建设,达到公园化、园林化。要建立长效机制,积极发挥好各地红白理事会的作用,减轻群众负担。工作后进的县要向先进县市区学习,抓紧规划需要殡改的重点和要做的基础工作,全县联动,迎头赶上。工作已经大头落地的县市区要搞一次“回头看”,进一步规范完善巩固提升、建章立制,把激发出来的活力向经济战场转移,发展现代农业,发展乡镇经济,承接产业转移。乡镇经济发展了,现代农业起来了,再适时推进新型农村社区建设,“三篇文章”一起做,“三项事业”联动发展。同时,要确保信息畅通,做好工作预案,总结宣传工作中涌现的先进典型,激励更多的同志为我们的事业发展努力奋斗。

刘国连对进一步深入推进殡葬改革、平坟复耕工作进行部署。他指出,各级各部门对这项工作思想认识要提升、攻坚措施要跟上、基础工作要加强、长效机制要建立、惠民政策要到位,在我市全面打赢殡葬改革、平坟复耕这场攻坚战。

座谈会上,项城市、沈丘县有关人员分别作工作经验介绍。太康县、淮阳县、鹿邑县有关人员就各自殡葬改革、平坟复耕工作开展情况进行汇报,并先后作了表态发言。

河南省乡镇实体化“大团委”建设工作豫南片区会在沈丘召开

本报讯(记者 韦伟 通讯员 宋晚霞)10月 25 日至 26 日,河南省乡镇实体化“大团委”建设工作豫南片区会在沈丘召开。来自周口、驻马店、信阳、南阳的团县委主要负责同志和重点乡镇的团委书记共 100 余人参加会议。市委常委、副市长刘保仓,团省委副书记郭鹏出席会议。

会上,刘保仓详细介绍了周口市情,并对周口共青团多年来围绕中心,服务大局,积极服务青少年,为全市经济社会发展作出的积极贡献给予肯定。刘保仓说,在全国、全省乡镇实体化“大团委”建设工作电视电话会议召开后,市委、市政府高度重视,全市各级团组织迅速行动,有效推动了工作的顺利开展。

与会人员围绕团组织怎么建、团活动怎么开展、如何搞活乡镇实体化“大团委”建设、如何落实活动经费等问题进行了认真探讨。在充分听取大家的意见和建议后,郭鹏

表示,乡镇实体化“大团委”建设能否取得成效,关键在于乡镇团组织,在于基层党委是否支持。各级团组织要坚定信心,积极向当地党委汇报,依靠党委发挥能动作用,扩大共青团的组织影响,争取党委支持,努力让“大团委”建设在促进经济社会发展中发挥积极作用。

郭鹏指出,各级团干部要联系大批农村青年人才,积极整合各种资源,为全面推进乡镇实体化“大团委”工作打下坚实基础。要善于思考,直面困惑,理清思路,加强对乡镇实体化“大团委”建设的指导和支持,从提升自身素质、强化自我能力的角度,进行自我完善、自我提升,用知行合一的工作态度、迎难克坚的勇气赢得广大青年的信任。

会前,与会人员参观了沈丘县付井镇大学生村干部团支部、鑫源制衣公司团支部、金融联合团支部等 7 个已经创建的直属团组织。

沈丘:红歌嘹亮 喜迎十八大

本报讯 “没有共产党就没有新中国……”一段段嘹亮的歌声日前在沈丘县综合体育馆里回荡。沈丘县献礼十八大、“红歌嘹亮”合唱比赛在这里举行。

为喜迎十八大胜利召开,认真贯彻落实省九次党代会、市三次党代会和县十一次党代会精神,大力加强领导班子和领导干部思想政治建设,歌颂党的丰功伟绩,展示全县干部群众良好精神风貌,积极推进

全县精神文明建设,沈丘县以“讲党性、重品行、作表率,谋发展”为主要内容,举办了献礼十八大、“红歌嘹亮”合唱比赛。

来自全县各乡镇(办)、县直机关和企事业单位的 21 支参赛队伍同场放歌。经过激烈角逐,该县评出了优秀组织奖、特别奖、一等奖和二等奖,其中县委代表队、县老干部代表队等获得优秀组织奖。

(高永涛 孙恒申)

导读

用领导方式转变加快发展方式转变三十二谈·尉氏篇

变区位优势为发展胜势

用领导方式转变加快发展方式转变三十二谈·长垣篇

产业提升演绎别样精彩

详见今日 A2 版